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DATE: July 31, 2019 
 
BID NO. ITB 19-047   ADDENDUM No. 1 
 
Project:  Culverts - Aluminum Coated and Aluminized Corrugated Metal  

 
 

This addendum is being issued to answer questions received.  

 

Questions and Answers: 

1. Does the County Plan on buying in Bulk?   

Answer:  No, the County does not buy in bulk. 

 

2. Is there an estimated amount of pipe needed?  

Answer:  As needed basis 

 

3. Can we receive a copy of last year’s winning proposal?  

Answer:  See attached award notice. 
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